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Elektrik Yikleri ve Elektrik Ener jisi Test

1. Gicti 3 kW olan bir klimanin giinde 6 saat
calismasi ile bir aylk kullanilan elektrik ener jisi
miktarinin tutan kac YTL olur? (I kWh ener jinin
0.25 YTL oldugunu disiinelim.)

A) 155

B) 135

C) 165

D) 145

2. Yandaki dizenegi kurarak miknatisi bobine
dogru ileri geri hareket ettiren bir &grencinin
amaci asagidakilerden hangisine ulasmaktir ?
A) lsiy elektrik ener jisine dénustiirmek.

B) Hareket ener jisini elektrik ener jisine
dénistirmek.

C) Hareket ener jisini 1siya déntstirmek.

D) Elektrik ener jisini hareket ener jisine
dénistirmek.

3. Gicti 2200 W olan bir bulasik makinesi
haftada ortalama S saat calisirsa bir ayda
harcadigi elektrik ener jisi miktari asagidakilerden
hangisidir?

A) 440 kWh

B) 33 kWh

C) 44 kWh

D) 330 kWh

4. Yandaki grafik elektromiknatis ile yapilan bir
deneyin sonucunu géstermektedir. Buna gére
elektromiknatisin bobininin 6 sarmli olmasi sonucu
cekecegi atas sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)10

B)12

a1

D) 9

5. Uzerinden akim gegen bir iletkende agiga
cikan 1s1 miktarinin iletkenin direnci ile olan iliskisini
arastirmak isteyen bir 8grenci bu devrelerden
hangisini ya da hangilerini kullanmalidir’?

A) 3. devre

B) 2 ve 3. devre

C) 1. devre

D)1 ve 3. devre

6. Yandaki deney diizenegini kuran égrenci
bobinde akim olusmasini saglamak icin, |. Miknatisi
ve bobini ayni hizla ayni yéne dogru hareket

ettirmelidir. |l. Miknatisi ve bobini sabit tutmalidir.
IIl. Miknatisi sabit tutup bobini miknatisa dogru
hareket ettirmelidir. ifodelerinden hangisini ya da
hangilerini yapmalidir?

A) |

B) Il

Q) lvell

D) I, 1l ve lll

7. Uzerinden akim gegen bir iletkende aciga cikan
ist miktarinin devreden gecen akimin gecis stiresi
ile iliskisini arastirmak isteyen bir 6grenci; I. 1.
devreyi kurmali ve belirli araliklarla
termometredeki degerleri slemeli, bu degerleri
karslastrmalidir. Il. 1 ve 2. devreyi kurmali ve
belli bir stre sonunda termometrelerdeki degerleri
karsilastrmalidir. lll. 3. devreyi kurmali ve belirli
araliklarla termometredeki degerleri 8lemeli, bu
degerleri karsilastrmalidir. IV. 2 ve 3. devreyi
kurmali ve belli bir sire sonunda
termometrelerdeki degerleri karsilastrmalidir.
ifadelerinden hangilerini yapmalidir?

A)LIL T ve IV
B) Il ve IV

Q) 1 ve lll

D) | ve lll

8. Sekildeki elektromiknatisin cekim etkisini
artirmak icin asagidaki degisikliklerden hangisi
yapilmalidir’?

A) Devredeki anahtar acilmalidir.

B) Devredeki pillerden herhangi biri cikarilmalidir.
C) Civi tzerindeki sarim saysi arttirlmalidir,

D) Iletken telden uzun sire akim gegmelidir.

9. Bir ampuliin 1sik vermesi sonucunda asagidaki
ener ji dénlsimlerinden hangisi gerceklesir?

A) lsi-> Isik ve elektrik ener jisi

B) Elektrik ener jisi-> Mekanik ener ji ve s

C) Elektrik ener jisi-> Isi ve isik ener jisi

D) Isk ener jisi ->Mekanik ener ji ve elektrik

ener jisi

1 0. Yanda gérilen elektromiknatislarin K, L ve P,
R harfleriyle gésterilen kutuplar asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
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11. "watt x saniye. asagidakilerden hangisinin
birimidir?

A) Guc

B) Elektrik ener jisi

C) Zaman

D) Gerilim

12. Asagidaki aletlerden hangisi elektrik ener jsini
ist ve 15k ener jisine cevirir?

A) su isiticisi

B) elektrik stipiirgesi

C) elektrikli battaniye

D) akkor filamanli ampdil

13. Asagida yer alan 1 ve 2 numarals
devrelerdeki elektromiknatislarin kutuplar:
gosterilmistir. Buna gére asagidakilerden
hangisinde pillerin baglanisi dogru olarak
verilmistir?

A) D

B) B

QA

D) C

1 4. Bir 8grenci, elektromiknatisin cekim etkisinin
lizerinden gecen akima gére degistigini géstermek
istiyor. Bunun icin yanda verilen devrenin yani sira
asagidaki devrelerden hangisini kurmalidir’?

A) C

B) B

QA

D)D

15. Yandaki diizenegi kuran bir 8grencinin amaci
asagidakilerden hangisine ulasmaktir ?

A) Elektrik ener jisinin aciga cikardigi isi miktarin
bulmak

B) Elektik akimi gectigi sirece suyun pHni bulmak
C) Pilin ne kadar mekanik ener ji trettigini bulmak
D) Elektrik akimi ile olusan basinci bulmak

16. Asagidaki devreler anahtarlarin t¢ farkl
sekilde baglanmasiyla olusturulmustur. Anahtarlar
kapatldiginda en fazla atas ceken bobin
asagidakilerden hangisi ya da hangileridir?

A) 1. devre

B)1 ve 3. devre

C) 2. devre

D)1 ve 2. devre

1 7. Uzerinden akim gegen bir iletkende aciga
ckkan 1s1 miktarinin iletkenden gecen akim ile olan

iliskisini arastirmak isteyen bir 8grenci bu
devrelerden hangisini ya da hangilerini
kullanmalidir?

A)1 ve 3. devre

B)1 ve 2. devre

C) 3. devre

D) 1. devre

1 8. Ampilin icine yerlestirilen telin sarmal
seklinde olmasinin nedeni asagidakilerden hangisi
olur?

A) gérsel acidan giizel gérinmesini saglamak icin
B) daha uzun tel kullanabilmek icin

C) olusan kivrimlardan 1sigin yaylmasi icin

D) olusan direnci azaltabilmek icin

19. Asagidakilerden hangisi elektirigin manyetik
etkisinden yararlanlarak yapilmaz?

A) lamba

B) telefon

C) elektrik motoru

D) kapr zili

20. Giici 1200 W olan elektrik stpirgesini 3
saat ¢alistrdigmizda harcanan elektrik ener jisi ne
kadardir?

A) 1 200W

B) 3000W

C) 4000W

D) 3600W
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